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Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de julho de 2025 

Aos nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, no Saldo Nobre 
Vereador José Francisco Xavier, nesta cidade de Comendador  Levy  
Gasparian, realizou-se Sessão Ordinária, com inicio As dezoito horas e 
cinquenta e seis minutos. Havendo número legal, na ausência do Vereador 
Sérgio Nepomuceno de Souza, Presidente, ocupou a Presidência o 
Vereador Amilton Mendes Henrique, Primeiro Vice-Presidente. Em 
seguida, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos e, na ausência do 
Vereador  Diego  Simões de Lima Salgado, Primeiro-Secretário, e do 
Vereador Thiago Ines de Paula, Segundo-Secretário, nomeou o Vereador 
Tiago Frederico Maia Primeiro-Secretário  ad hoc.  Prosseguindo, passou-se 
à leitura de trecho da Bíblia Sagrada e, em seguida, da Ata da Sessão 
anterior, que, não havendo quem quisesse falar a respeito, foi aprovada por 
unanimidade. Continuando com os trabalhos, passou-se à leitura do 
Expediente, que constou de Indicação n.° 053/2025 e de Indicação n.° 
054/2025. Em seguida, passou-se As Pequenas Comunicações. Como não 
havia oradores inscritos para as Pequenas Comunicações, passou-se A. 

Ordem do Dia. Como não havia matérias para serem apreciadas na Ordem 
do Dia, o Senhor Presidente colocou as Indicações em Discussão. 
Vereador Carlos Alberto de Andrade Vasconcelos destacou a Indicação n.° 
053/2025, de sua autoria, na qual solicitara ao Executivo que realizasse 

serviço de instalação de dois braços de luminária na Rua  Dr.  Altino 

Moreira, n.° 18, na área atrás do posto de gasolina da Reta, no Bairro 
Fonseca Almeida. 0 Vereador aproveitou para solicitar ao Vereador 
Amilton Mendes Henrique, Líder de Governo na Casa, que pedisse ao 
Executivo prioridade no atendimento A sua proposição, visto que se 
aproximava o período de realização da Eco  Levy  2025, e lembrou que fora 
construída uma passagem na  Area  atrás do posto de gasolina da Reta e 
realizado um ótimo serviço de asfaltamento no local. 0 Vereador Carlos 
Alberto de Andrade Vasconcelos relatou que, devido A escuridão na área 



atrás do posto de gasolina, os moradores ansiavam pela instalação das 
luminárias com uma voltagem maior. 0 Vereador frisou que a medida 
melhoraria as condições da passagem e ressaltou que a reivindicação dos 
moradores era justa, visto que os gasparienses pagavam a taxa de 
iluminação pública. 0 Vereador Amilton Mendes Henrique, Líder de 
Governo na Casa, adiantou que levaria a proposição de seu par diretamente 
ao Senhor Prefeito e posteriormente ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos. 0 Senhor Presidente, então, colocou as Indicações em Votação, 
sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Não havendo mais nada a 
tratar, o Senhor Presidente registrou a presença dos Vereadores Amilton 
Mendes Henrique, Tiago Frederico Maia e Carlos Alberto de Andrade 
Vasconcelos e da Vereadora Rosiléa Gama, encerrando a Sessão às 
dezenove horas e quatro minutos. Dos trabalhos, lavrou-se a presente Ata, 
que vai por mim, Primeiro-Secretário, datada e assinada. Comendador  

Levy  Gasparian, nove de julho de dois mil e vinte e cinco. 
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